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Autoridades de la Universidad Católica del Maule, 
Estimados y estimadas autoridades universitarias. 
Saludo a nuestros académicos, académicas y personal administrativo de la 
Facultad de Ciencias de la Educación. 
Familiares y amigos que nos acompañan en esta ocasión especial. 
Señoras y señores. 
 
Estimados colegas: 
 
Es motivo de alegría y un honor para mí encontrarme en este lugar para expresar 
algunas palabras en representación de todos ustedes, en este significativo 
momento de nuestra ceremonia de titulación. 
 
En marzo del año 2019 nos vimos por primera vez en una sala repleta de rostros 
nuevos, llenos de miedo, incertidumbre y nerviosismo, pero con ilusión por el 
comienzo de esta etapa. Así pasaron los días y los años cumpliendo con los 
múltiples desafíos que conlleva la universidad. 
 
Hoy nos reunimos para dar por finalizada, y con mucha satisfacción, una etapa, 
cinco años de pregrado. Un proceso no excepto de problemas, una pandemia de 
por medio y distintas dificultades personales, pero creo que es preciso recordar 
las muchas alegrías, aprendizajes y experiencias que han marcado nuestra 
formación, desde las aulas universitarias y virtuales, así como de los centros de 
práctica cuando fuimos estudiantes y que seguramente atesoramos como buenos 
recuerdos.  
 
 
 
 
 
 



Quiero comenzar expresando mi más profundo agradecimiento a Dios, quien ha 
sido mi principal fuente de fuerza y sustento. Su amor me ha sostenido en todo 
momento, brindándome aliento en cada dificultad y acompañándome en cada 
alegría. A Él debo todo lo que soy. 
 
Agradezco también a la Universidad Católica del Maule por entregarnos la 
oportunidad de acceder a diversas herramientas y competencias que hoy nos 
permiten desenvolvernos óptimamente en el mundo laboral. Asimismo, 
agradecer afectuosamente a cada una de nuestras profesoras y profesores que 
nos acompañaron a recorrer este camino con paciencia y dedicación, 
guiándonos como buenos maestros, entregándonos valiosas enseñanzas más 
allá de los contenidos y habilidades investigativas, nos resaltaron valores y 
principios para nuestra formación integral, impulsándonos día a día a ser 
mejores profesionales, esforzados y resilientes, ante todo. 
 
Por otra parte, quiero destacar a quienes están no solo detrás, sino alrededor 
nuestro, desde el día uno o que se han sumado en el camino de la vida. Nuestros 
padres y familiares que han dado su mayor esfuerzo por vernos felices y 
triunfando en la vida, gracias por su amor, contención en momentos difíciles, 
por no soltar nuestras manos, celebrar nuestra felicidad y poner cada granito de 
arena que fue necesario para estar hoy aquí y dedicarles este logro.  
 
Finalmente, me dirijo a mis compañeras y compañeros de titulación. Muchos 
de nosotros ya estamos ejerciendo nuestra profesión, algunos inmersos en el 
sistema escolar, otros continuando estudios de posgrado. Donde quiera que 
estemos, espero que siempre mantengamos la convicción que nuestra 
contribución a la educación va más allá de atender Necesidades Educativas 
Especiales, estamos impactando vidas, ya sea directamente en una sala de clases 
o desde la investigación.  
 
Nunca dejemos de aprender, mantengamos el amor y el respeto como motor de 
la enseñanza y que en la voluntad de Dios se cumplan todas nuestras metas. 
 
Muchas gracias. 


